2 cemecTp. bunet Ne 0.

x2dx . 2 5-7-9...(2n+1) 5
1) Bbluncantb Im, 2) UccnepoBaTb YNCNOBOW PAL Ha CXOAMMOCTb Z ( 1)| .3)HaliT1 0b6s1acTb CXOAMMOCTH
X - n=2 n - H

= (x+1)"

4) Halttn nnowaap GuUrypbl, orpaHUueHHON IMHMAMK: T = sin7@. 5) HaliTu aanuy kpusoi x = t2 + 1,y =
n=2

T dx
%(tg’ —3t),t = 0,t = 3.6) UccnenosaTb HECOBCTBEHHbIA MHTErPan Ha CXOAMMOCTb: J.ﬁ , 7) CbopmynunposaTb
X(X +
1

HeobxoAMMbIV MPU3HAK CXOAMMOCTM paaa. MNpu nccneaoBaHUM Ha CXOAMMOCTb KaKOro U3 NPeasoXKeHHbIX PAA0B OH AaeT
OHO3HayHbIl OTBET

S N+l &G n+l
2 2(n-1)’ Z2(n2 —1)?

n=2 n=2




